

本紙からのお知らせ

[来月から発行日が15日に]

本紙「僑心傳」はこれまで毎月5日に発行していましたが、来月号(5月)から15日付の発行となりますので、お知らせいたします。

林惠美
張曉雲書

僑心傳

・発行人 詹徳薰
・編集人 編集委員会
・〒101 東京都千代田区神田錦町
3-2-4 第2富士ビル2F
・電話 03-3254-2201
・FAX 03-3254-2202

・購読料 1部250円
・年間3,000円(送料込)
・月一回5日発行
・本紙は留日台湾同胞の動向を伝える情報紙です

◆定していたが、中共のミサ
◆テレビ局が取材

参加人員は一五〇人を予
定していたが、中共のミサ
◆テレビ局が取材

イル演習と帰りの切符が確
保できなかったため団員は八十
名となつた(台北で先に帰
台した五十名が合流)。出発

の三月二十二日、羽田空港
には林瑞彬総幹事が一番早
く午前六時半に到着。その
後、参加者全員八十名が到
着し、結団式を行つた(総
勢大宴會開催 在日華僑130名)

帰台して李氏に投票

愛國の熱い思いこみ

李登輝氏が過半数以上獲得

民主化総仕上げ 台湾初の民選総統が誕生



圧勝した李登輝総統

住民の直接選挙で最高指導者を選ぶ歴史的な台湾総統選挙は三月二十三日投票、即日開票され、与党の国民党主席で現職の李登輝総統が投票数で過半数を上回る54%の支持を得た。李総統は「台湾人民が今夜輝かしい歴史の記録を残した」と勝利宣言を行つた。李登輝民選總統にとって、アジア太平洋地域の安全に直結する台湾海峡の緊張緩和が当面の緊急かつ最大課題になる。

台湾民主化的総仕上げに位置付けられる総統選は、中国の軍事演習とそれをけん制する空母二隻を含む米海軍部隊の派遣で国際的な関心を集めた。総統選取材のために台湾入りした海外報道陣は過去最高の六百人を超えた。投票締め切りと同時に開票作業が一斉に開始。李総統は、対立候補をまつたく寄せ付けない圧勝で立選を決めた。

台湾総統選挙の4候補得票数(率)

李登輝	5,813,699	(54%)
彭明敏	2,274,586	(21%)
林洋港	1,603,790	(15%)
陳履安	1,074,044	(10%)

開票率100%

賢政治大学教授)のイメージ作りに成功した。対立候補支持者の中国に対する反発が土壇場で李陣営に流れたことが大方の予想を上回った。台湾人民が新しい歴史的高得票につながった。午後八時、台北市の選挙本部前に現れた李総統は「台湾千百万人民が主権在民の民主主義を証明し、元台湾大学教授(民進党)は二位となり、「中国統一」推進派の林洋港前司法院長(無所属・前国民党副主席)、陳履安前監察院長(無所属)は惨敗した。

「台湾独立」派の彭明敏は三位となり、「中国統一」は二位となり、「中国統一」推進派の林洋港前司法院長(無所属)は惨敗した。

同胞の支援に感謝

李総統が勝利宣言

中台危機は終結

米国防長官が講演

私ほこで一千萬以上の

賢政治大学教授(民進党)のイメージ作りに成功した。対立候補支持者の中国に対する反発が土壇場で李陣営に流れたことが大方の予想を上回った。台湾人民が新しい歴史的高得票につながった。午後八時、台北市の選挙本部前に現れた李総統は「台湾千百万人民が主権在民の民主主義を証明し、元台湾大学教授(民進党)は二位となり、「中国統一」推進派の林洋港前司法院長(無所属)は惨敗した。

「台湾独立」派の彭明敏は三位となり、「中国統一」は二位となり、「中国統一」推進派の林洋港前司法院長(無所属)は惨敗した。

支援李連配回國投票團 調理師聯誼會十四名參加



東京調理師聯誼會李連選舉支援歸國團一行

配回國選舉團，在副會長黃光雄熱心呼籲之下，一共有十四人報名參加共襄盛舉。

調理師聯誼會的會員幾乎都受雇於各大小餐館，因此此次能夠有十四人參加，亦可說是難能可貴。

蔡仲秋會長由於提前返國，而且又是此次東京團的

名譽會長，因此當天他十一時親自來到桃園中正國際機場迎接團員們，蔡名譽團長雖然在三月十二日就和國民黨的助選團到台灣為李總統助選，經過九天來的奔波，精神還是非常的好。晚上的造勢晚會，也陪伴團員們到最後才離去。

東京調理師聯誼會李連選舉支援歸國團一行

被邀參加名單為全國各華僑單位理監事，以及此次被邀參加名單為全國各傳僑心聲社，寫下你們的名字、地址與電話，本會將盡量想辦法為各位安排。

三月二十一日在台北來來大飯店參加李連造勢晚宴的一百

名譽會長、副會長林瑞彬、

多和華僑前輩們連繫、溝通，歡迎多參加僑界舉行的各種活動。

駐日代表處林金榮代表接著勉勵青年學生們努力用

果遊戲。由林代表、林秋山

副會長林瑞彬呼籲青年朋友

會長、臺灣同鄉會會長詹德薰、副會長林冠銘、中華航

空公司、亞細亞航空公司、0

04-1等，提供多數豪華獎品，在緊張、刺激、熱鬧、和諧的氣氛下順利的閉幕。

這次在東京華僑總會舉辦的三九青年節慶祝餐會，中，第一次與華僑們愉快地接觸談話，印象非常深刻。

特別是今年總統直接民選的成功，使這次青年節慶祝餐會，更具有意義。另外在餐會中最高潮的精彩賓果遊

戲，獎品豪華豐富，使餐會活動參加者不時發出歡呼及驚喜聲，留下美好的回憶，因此希望藉由貴報感謝提供獎品的華僑總會、臺灣同鄉會等團體，希望明年青年節能夠再次舉辦，且一年比一年更好，明年此時再相見！

拓殖大學台灣留日同學會會長 伍秀珠敬上

32996

◎申込先：本會事務局まで

電話：(03) 354-1313

FAX：(03) 354-1313

郵便番号：六丁目十三番六號

中華民國留日東京華僑總會

地址：東京都中央區銀座

5-1

電話：(03) 354-1313

郵便番号：六丁目十三番六號

中華民國留日東京華僑總會

如何解決人我問題

世間上最難解決的問題，就是人我的問題。凡事有你、有我，問題就顯得複雜。如何解決人我的問題呢？我提出十句修行的口訣：

第一，一修人我不計較的一個不會與人斤斤計較的人，別人必然喜歡與他為伍；反之，凡事唯恐自己吃虧，處處用心防範別人的事，別人同樣會防範他，所以要獲得人和，首先要修「不計較」的心。

第二，二修彼此不比較的一俗話說：「人比人氣死人」，凡事喜歡與人比較，只有徒增苦惱，須知世間事永遠是「比上不足，比下有餘」。因此，能有「不比較」的心，便能知足常樂。

第三，三修處事有禮貌——微笑是世界上最美麗的語言，也是人與人最好的溝通橋樑，時常以笑臉迎人的，必是最有人緣的人。

第四，四修見人要微笑——人要學習吃虧。吃虧一人時，卻能得到永久的心安，吃虧便是福。

第五，五修吃虧不要緊——第六，六修待人要厚道——所謂「近朱者赤，近墨者黑」。慎選朋友，與君子相交，會減少很多人我的煩憂。

第七，七修大家成佛道——所以，解決人我問題的修行之道是——

第八，八修口中多說好話——

第九，九修所交皆君子——所謂「近朱者赤，近墨者黑」。慎選朋友，與君子相交，會減少很多人我的煩憂。

第十，十修大家成佛道——所以，解決人我問題的修行之道是——

第十一，十一修大眾無邊誓願度——這也就是希望大眾一起成聖、成賢，一起共成佛道。發這種大願的人，已把衆生融為一體，還會有什麼人我問題呢？

第十二，十二修大眾無邊誓願度——這也就是希望大眾一起成聖、成賢，一起共成佛道。發這種大願的人，已把衆生融為一體，還會有什麼人我問題呢？

佛早成佛道，是因為他修讚中求」，其實不只是學佛，我們不管作任何事情，如果能以謙卑的心，虛心求教，別人必然樂於指導，因此在恭敬中可以得到人緣，得到友誼，得到幫助。

佛早成佛道，是因為他修讚中求」，其實不只是學佛，我們不管作任何事情，如果能以謙卑的心，虛心求教，別人必然樂於指導，因此在恭敬中可以得到人緣，得到友誼，得到幫助。

佛早成佛道，是因為他修讚中求」，其實不只是學佛，我們不管作任何事情，如果能以謙卑的心，虛心求教，別人必然樂於指導，因此在恭敬中可以得到人緣，得到友誼，得到幫助。

佛早成佛道，是因為他修讚中求」，其實不只是學佛，我們不管作任何事情，如果能以謙卑的心，虛心求教，別人必然樂於指導，因此在恭敬中可以得到人緣，得到友誼，得到幫助。

佛早成佛道，是因為他修讚中求」，其實不只是學佛，我們不管作任何事情，如果能以謙卑的心，虛心求教，別人必然樂於指導，因此在恭敬中可以得到人緣，得到友誼，得到幫助。

佛早成佛道，是因為他修讚中求」，其實不只是學佛，我們不管作任何事情，如果能以謙卑的心，虛心求教，別人必然樂於指導，因此在恭敬中可以得到人緣，得到友誼，得到幫助。

佛早成佛道，是因為他修讚中求」，其實不只是學佛，我們不管作任何事情，如果能以謙卑的心，虛心求教，別人必然樂於指導，因此在恭敬中可以得到人緣，得到友誼，得到幫助。

佛早成佛道，是因為他修讚中求」，其實不只是學佛，我們不管作任何事情，如果能以謙卑的心，虛心求教，別人必然樂於指導，因此在恭敬中可以得到人緣，得到友誼，得到幫助。

敬，所以我們待人要厚道。自己内心沒有貪欲，沒有傲慢，就不會有煩惱。

第七，七修心內無煩惱。第三，三修處事有禮貌。

第八，八修心中多說好話——

第九，九修所交皆君子。第五，五修吃虧不要緊。

第六，六修待人要厚道。第七，七修心內無煩惱。

第八，八修心中多說好話——

第九，九修所交皆君子。第五，五修吃虧不要緊。

第十，十修大家成佛道。第六，六修待人要厚道。

「媽祖」の一 生

湄山に登り神に…

媽祖は宋の建興元年(960年)三月二十三日、中國福建省興化府莆田県の東南の海上に浮かぶ湄洲といふ小島で生まれた。一ヶ月たつても泣かなかったので、黙娘と呼ばれた。幼少の時から聰明で、四歳五歳の時には兄弟たちも遠く及ばぬようになっていた。九歳で金剛経に親しみ、十五歳の時に三教(儒教・仏教・道教)の本を全て読みつくしていたと言われる。

十七歳の時、風の吹くあいの日には兄弟たちも遠く及ばぬようになっていた。九歳で金剛経に親しみ、十五歳の時に三教(儒教・仏教・道教)の本を全て読みつくしていたと言われる。

